

安康市人民代表大会常务委员会 关于召开安康市第四届人民代表大会第六次会议的决定

(2020年1月8日安康市第四届人民代表大会常务委员
会第二十四次会议通过)

安康市第四届人民代表大会常务委员第二十四次会议决定:安康市第四届人民代表大会第六次会议于2020年2月11日在安康召开。

- 建议会议的主要议程是:
- 一、听取和审议安康市人民政府工作报告;
 - 二、审查和批准安康市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准安康市2020年国民经济和社会发展计划;
 - 三、审查和批准安康市2019年财政预算执行情况和2020年财政预算草案的报告,批准安康市2020年市级财政预算;
 - 四、听取和审议安康市人民代表大会常务委员会工作报告;
 - 五、听取和审议安康市中级人民法院工作报告;
 - 六、听取和审议安康市人民检察院工作报告;
 - 七、选举安康市第四届人民代表大会常务委员副主任、委员;
 - 八、选举安康市中级人民法院院长;
 - 九、其他。

安康市人民代表大会常务委员会 公告

【四届】第十一期

汉滨区第十八届人大常委会第二十二次会议补选市委巡察办主任徐杰、市人大常委会代选工委主任唐新成、中国移动安康分公司总经理李安宁为市四届人民代表大会代表。汉阴县第十八届人大常委会第十九次会议补选市编委办主任廖坤波为市四届人民代表大会代表。石泉县第十八届人大常委会第二十一次会议补选市委常委、市政府常务副市长王刚为市四届人民代表大会代表。平利县第十八届人大常委会第二十一次会议补选市中级人民法院代院长贺世辉为市四届人民代表大会代表。汉滨区第十八届人大常委会第二十三次会议补选市委常委雷西明、市人大常委会研究室主任杨平为市四届人民代表大会代表。安康市人民代表大会常务委员会第二十四次会议审议并同意代表资格审查委员会的审查报告,确认王刚、雷西明、贺世辉、廖坤波、徐杰、唐新成、杨平、李安宁的代表资格有效。

由汉滨区选出的市四届人民代表大会代表毛浓成,已调离安康行政区域。根据代表法第四十九条规定,毛浓成的安康市第四届人民代表大会代表资格终止。现在,安康市第四届人民代表大会实有代表356名。特此公告。

安康市人大常委会
2020年1月8日

安康市人大常委会决定任免人员名单

(2020年1月8日安康市第四届人民代表大会常务委员
会第二十四次会议通过)

- 决定任命周丰为市司法局局长;
决定免去张延平的市司法局局长职务。

政协第四届安康市委员会常务委员会 关于增补政协第四届安康市委员会委员的决定

(2020年1月8日政协第四届安康市委员会常务委员
会第十四次会议通过)

经政协第四届安康市委员会常务委员会第十四次会议协商决定,增补以下18名同志为政协第四届安康市委员会委员:

- (以姓氏笔画为序)
丁关军 马先友 王黎 王建华 刘义林
刘宏波 汤海邦 陈帆 周丰 周贤东
周继林 孟宪洲 郑其巧 赵波 晏军
梁涛 雷铭 魏传利

政协安康市委员会
2020年1月8日

市委组织部为组工干部日常行为划红线

本报讯(记者 良军 通讯员 宁国良 郭歌)为巩固扩大主题教育成果,探索不忘初心、牢记使命长效机制,市委组织部制定下发组工干部日常“负面清单”,划出不敢为、不能为的“硬杠杠”,引导组工干部知敬畏、存戒惧、守底线。

负面清单紧扣党章和《准则》《条例》,把纪律约束和行为规范严在经常、融入日常,从政治意识、履职尽责、遵规守纪、作风影响等4个方面,梳理归纳出组工干部日常行为中极易发生的30条负面行为,明确行为界限、作风红线和纪律底线,督促党员在思想上筑牢防线,在行动上守住关口。

市委组织部要求,要把负面清单作为组工干部必学内容,组织开展学习讨论,以清单为镜鉴,常常镜鉴自照,烙印纪律规矩。专门建立了负面清单管理工作台账,全面掌握组工干部行为表现,并把遵守落实情况作为组工干部评先评优、职级晋升、提拔任用的重要参考。对发生负面清单所列行为的,视情况给予批评教育或组织处理,切实让负面清单真正成为带电的“高压线”。

石泉新增高效节水灌溉面积7500亩

本报讯(通讯员 周传水)2019年,石泉县进一步加强农村水利建设和农村生态发展,全面提高农业灌溉效率,共完成投资1037.34万元,新增高效节水灌溉面积7500亩。

2019年实施的高效节水项目涉及石泉后柳镇永红村莲香春园、后柳镇长安村康城农业科技园区、两河镇中心村久泰中药材园区、中池镇堰坪村京汉生态园区、喜河镇长顺村长青藤农业生态园区等5个生态农业园区。主要建成蓄水池12座、过滤池5座、取水首部5座、大口井3座、配

电房3座、堰塘1口、排洪沟73米,施工道路500米,铺设管网69.41公里。该项目实施后,各项引水能力与往年相比明显得到有效提高,并节约了大量的人力物力,改善了园区的灌溉条件,节水效益凸显,为园区的高产、稳产提供了有力保障。

节水项目的实施,促进了园区产业持续发展,带动了周边贫困户劳动力到园区就业,使231户、688名贫困人口直接受益。贫困户依靠园区产业发展人均增收3000元以上,生活水平明显得到提高,并顺利实现脱贫摘帽。

三业同兴助残脱贫

通讯员 陈延安 刘明鹏

2019年,岚皋县根据残疾人身体状况、文化程度、智力情况,把残疾人贫困户相对分为有劳动力和无劳动力两种类型,对于完全丧失劳动力的贫困残疾人实行兜底保障脱贫,对于有劳动能力残疾人,通过促就业、促创业、兴产业脱贫,让残疾人过上安居乐业衣食无忧的美好生活。

促就业:帮助贫困残疾人实现收入梦

43岁的官元镇古家村村民刘志阳20年前双目失明,加上父母体弱多病,成为建档立卡贫困户。2019年5月,岚皋县创业人士李显文在残联帮助下成立了盲人保健按摩和残疾人物业两家公司,刘志阳被优先聘进公司。如今两个公司带动残疾人就业60人。

“我从事按摩,工资每个月能拿到2500元到3000元,已经很不错了,但这还不是关键,关键是它实现了我的工作梦,收入梦,证明我不再是个废人!”刘志阳说。

“你不知道,这些残疾人第一次参加工作并领到工资时的那份喜悦,有的一分钱也舍不得用,赶紧去买东西或者把钱一分不剩地上交父母和家人。”李显文流泪道。

2019年4月,岚皋县出台《岚皋县助残脱贫扶持办法》,确定凡通过残联、县人社局有组织输出到外地或介绍到本地企业务工、稳定就业10个月以上的残疾人一次性补助3000元,自主在当地个体工商户、产业大户家帮工赚取劳动报酬,一年内累计帮工6个月的

残疾人扶持2000元,残疾人参加技能培训获得资格证书另补贴500元。

除了支持鼓励残疾人本身积极就业增收,岚皋县还大力引导和支持企业积极聘请残疾人进园区企业上班,规定对有合法营业执照、介绍本县就业年龄段残疾人就业、接受企业与残疾人签订劳动合同、接收企业按规定缴纳社保、接受企业支付不低于当地最低工资标准报酬、稳定就业10个月以上者,每介绍成功一名贫困残疾人,扶持1500元。同时,接受残疾人作为家庭帮工并发放劳动报酬,一年内累计使用6个月的个体工商户、产业大户,每使用一名扶持1000元,是贫困残疾人的再增加500元。据统计,全县目前已累计发放残疾人就业奖扶资金230万元,帮助残疾人就业600余人。

促创业:引导贫困残疾人走上脱贫路

2019年11月17日,笔者来到佐龙镇金珠沟村三组,见到坐着轮椅的任玉林时,他正在猪圈旁看猪,“在县残联支持下,养了20头猪,目前已出栏10头幼猪,收入1万多元,其余的都是大猪,还有一个600多斤的,想就在这个冬腊月出栏,卖个几万元没问题!”任玉林话锋一转,笑了:“像这样下来,我不仅能够脱贫,还能富起来。”

38岁的任玉林,是13年前在煤矿打工出事导致下肢瘫痪,母亲又患有精神病。幸亏父亲身体好,里一把外一把支撑着家。

2016年,任玉林家被确定为贫困

户,可任玉林低迷的精神状态和母亲的患病,让父亲无论怎样勤快,家庭仍然处于“无业可扶、无力脱贫”的困境。2019年春季,县残联副理事长李兰和同事走访贫困户来到他家,了解他出事的状况,给他做思想工作,“想想困难工友,你是幸运的,应该珍惜。”任玉林如醍醐灌顶,豁然开朗,提出建个养猪场。

李兰看了一下任玉林家的圈舍,觉得养一二十头猪没问题,只需要稍稍一维修,任玉林的父亲见儿子主动提出要跟他一起办养猪场也很高兴。李兰随即联系驻村工作队解决了3万元的贴息贷款,购进母猪一头、仔猪9头。任玉林于是忙得不亦乐乎。2019年8月,任玉林住进60平方米的搬迁脱贫房,开了家社区便利店,闲暇时间还学会了刺绣。

岚皋现有持证残疾人10018人,占全县总人口的1/17,其中贫困残疾人6452人占持证残疾人数的66%,有劳动能力残疾人约占2/3。2019年以来,岚皋通过政府贴息贷款、残疾人创业奖励扶持等方式,累计为残疾人创业提供资金支持1230户2350万元。

兴产业:带动贫困残疾人抱团谋发展

“我种了25亩猕猴桃,是全村第一个种的。随后我又发动张前成、张志友、邓明玉等16户贫困残疾人家庭种植猕猴桃,我给它们指导技术,比如栽苗、搭架、疏花、剔果、抹芽、防病。农忙的时候,我们互助。目前已发展到1000亩。”

2019年11月19日,笔者见到单手残疾的四季镇月坝村贫困户代云禄时,他正和哑巴哥哥代云伍在给猕猴桃松土。

“残疾人通过入股分红或入园打工或抱团发展方式,享受政府和有关企业、园区提供的种源、信息、技术、市场、入股、分红等各方面便利,让贫困残疾人少操心,多受益,得实惠。”四季镇党委书记、镇残联主席刘华涛介绍说,“这也带动了一般贫困户甚至非贫困户,人家一说,残疾人都能通过发展产业脱贫致富,我们有啥理由不发展?”

佐龙镇佐龙村五组贫困残疾人王宗银65岁,但只要一提起茶他就来劲。“这位一辈子和茶打交道的老人左手残疾。在岚皋县残联发动下,他带动6户贫困残疾人流转土地200亩种茶。2019年采摘两季6次,收获鲜叶3000斤,带动6户户均增收2.3万元。

“我们这个茶园每户都享受到了政策补助,一般贫困户是3000元,我们是5000元。”和王宗银一道流转土地种茶的贫困残疾人黄朝成表示:“国家政策没话说。”

2019年,岚皋将相近的阳光增收、电商扶贫、产业就业等项目资金进行整合捆绑使用,用于残疾人发展产业的奖励扶持,共带动贫困残疾人增收3000万元。

“三业同兴从一定程度上解决了我们劳动力贫困残疾人的增收问题,在这条路上只有起点,没有终点,我们还有很多的工作要做。”岚皋县委书记周康成表示。

安康汉江大剧院首场演出成功落幕

本报讯(通讯员 刘忠奎)1月7日,历经3年多的建设,由著名建筑设计大师张锦秋设计的安康市首个国家A类剧场——安康汉江大剧院迎来了竣工后的首场演出。

首演现场,16个演出团队以舞蹈、情景剧、合唱、美声、诗朗诵等艺术形式,不仅向1500余名参与大剧院施工的建设者献上了一场精彩的文艺盛宴,也对剧场的声乐、灯光、舞台系统进行了磨合与全面检测。

据了解,安康汉江大剧院2016年6月28日正式开工建设,2017年3月进行地下结构施工完成;同年12月18日主体结构封顶;2018年3月屋面管桁架施工完成;2019年5月玻璃幕墙施工完成,同

年6月金属幕墙施工完成,综合管路施工完成,同年7月高效木挂板安装完成,同年10月地面石材铺贴完成,同年11月泛光照明系统调试正常,同年12月剧场具备使用条件,2020年1月7日迎来首场演出。

这座建设规模大、硬件水准优、科技含量高的地标性建筑,总建筑面积约5万立方米,建筑高度50米,地下2层,地上6层,大剧场可容纳1200人,小剧场可容纳307人。除此,大剧院还有办公室、培训室、化妆间、排练厅、贵宾接待休息室等。

目前,该项目获得2项省级工法、4项省级优秀QC成功奖,即通过陕西省新技术应用示范工程和全国钢结构金奖的验收复查工作。

市司法局组织开展“法援惠民生 助力农民工”宣传活动

本报讯(通讯员 李怀琴 胡小松)为贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,切实维护农民工合法权益。按照省司法厅统一安排部署,1月2日,安康市司法局组织开展“法援惠民生 助力农民工”宣传活动。

活动当天,市司法局联合汉滨区司法局组织律师事务所、法律服务所和江北司法所20余名工作人员,在安康火车站开展主题宣传活动。全体工作人员紧紧

围绕“法援惠民生 助力农民工”的活动主题,采取设置宣传台,发放宣传资料,现场解答法律咨询等方式开展宣传。向返乡农民工发放《宪法》、法律援助宣传册、“12348”公共法律服务卡、《百姓法治宝典》、《农民工法律知识读本》、普法宣传袋等资料,并就签订劳动合同、请求支付劳动报酬、工伤赔偿、保险待遇等问题,向返乡农民工提供全方位解答,同时提醒返乡农民工,在务工过程中,一定要注意证据收集,保存好劳动合同、工资条、结算单、欠条等

相关证据,维护自身权益。当天共发放宣传资料8000余份,解答法律咨询1000余人次。

本次宣传活动,提高了法律援助民众知晓率,为维护农民工的切身利益起到了积极推动作用,增强了农民工法治意识和维权意识,取得了很好的社会效果。据悉,2019年,全市法律援助机构共为农民工提供法律援助案件813件,为农民工讨薪或挽回经济损失1105余万元。



2020年第一场大雪过后,镇坪交警队联合公路段职工,在山区国道化龙山积雪较厚路段,采用除雪车、人工铲雪、撒融雪剂等方式,铲除道路积雪,保障车辆行人安全。 贺孝成 摄